
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2003/127/CE della Commissione, del 23 dicembre 2003, che modifica la direttiva 1999/37/CE del Consiglio relativa ai documenti di immatricolazione dei veicoli

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 10 del 16 gennaio 2004)

Pagina 44, allegato, modifiche dell'allegato II della direttiva 1999/37/CE, titolo:

anziché: «PARTE I DELLA CARTA DI CIRCOLAZIONE ⁽¹⁾»

leggasi: «PARTE II DELLA CARTA DI CIRCOLAZIONE ⁽¹⁾».

17CE0650

Rettifica della direttiva 2011/35/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 5 aprile 2011, relativa alle fusioni delle società per azioni

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 110 del 29 aprile 2011)

Pagina 2, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «— per l'Ungheria:
— részvénytársaság.»

leggasi: «— per l'Ungheria:
— nyilvánosan működő részvénytársaság.»

anziché: «— per Malta:
— kumpannija pubblika/public limited liability company, kumpannija privata/private limited liability company.»

leggasi: «— per Malta:
— kumpannija pubblika ta' responsabbiltà limitata/public limited liability company.»

17CE0651

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-021) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

